Справка

о научном руководителе

докторе медицинских наук

Скорнякове Сергее Николаевич

Скорняков Сергей Николаевич, 1957 года рождения, гражданство – российское.

Наименование и год окончания образовательной организации высшего образования – Свердловский государственный медицинский институт, 1980.

Ученая степень кандидата медицинских наук присуждена советом по защите диссертаций на базе Свердловского государственного медицинского института 16 октября 1991 г. диплом КД № 051086.

Ученая степень доктора медицинских наук присуждена диссертационным советом на базе Свердловского государственного медицинского института «25» мая 1999 г. и выдан диплом ДК № 000502 приказом Министерства образования Российской Федерации 05.11.1999 г.

Ученое звание старшего научного сотрудника научно-исследовательского отдела Уральского научно-исследовательского института фтизиопульмонологии присвоено Ученым Советом данного учреждения 05 ноября 1997 года.

Возглавляет научно-исследовательский отдел УНИИФ-филиала ФГБУ «НМИЦ ФПИ» Минздрава России.

Скорняков Сергей Николаевич является профессором кафедры инфекционных болезней, фтизиатрии и пульмонологии ФГБОУ ВО «Уральский государственный медицинский университет» Минздрава России. Автор более 200 научных работ, 4 монографий, 16 клинических рекомендаций и пособий для врачей, 11 изобретений. Под его руководством защищено 10 кандидатских диссертаций.

Отмечен дипломом Европейского респираторного общества (ERS) за высокое качество научных исследований, дипломом Федеральной службы по интеллектуальной собственности, патентам и товарным знакам в номинации «Сто лучших изобретений России».

Главный внештатный специалист фтизиатр УФО, председатель экспертной группы отделения ЦАК Минздрава России по Уральскому федеральному округу. Член Правления Российского общества фтизиатров.

Награжден нагрудным знаком «Отличнику здравоохранения», Почетной Грамотой Министерства здравоохранения Российской Федерации, Почетными грамотами Министерства здравоохранения Российской Федерации и Свердловской области, отмечен благодарностью Полномочного представителя Президента в Уральском федеральном округе.